
Accueil en
agence

Fourniture
s

pédagogiq
ues (livret

ou
support

de cours)

Propreté 
des locaux 
d’accueil

Disponibili
té de

l'accueil

Planificati
on de la

formation

Qualité
des cours
théorique

s

Qualité
des cours
pratiques

Pédagogie
de

l'enseigna
nt

Communic
ation
entre

l'enseigna
nt et les
élèves

Respect
de la

durée des
leçons

L'enseigna
nt

détermine
-t-il

toujours
un objectif
en début
de leçon?

L'enseigna
nt fait-il
toujours

un bilan à
la fin de la

leçon?

Propreté
des

véhicules

Cette
formation

est
globaleme

nt

Rapport
qualité/pri

x

Pourcentage de
Très satisfait

58 % 37 % 44 % 60 % 64 % 69 % 69 % 67 % 69 % 61 % 41 % 44 % 33 % 72 % 64 %

Pourcentage de
 Satisfait

42 % 63 % 56 % 40 % 36 % 49 % 31 % 33 % 31 % 44 % 59 % 56 % 60 % 28 % 36 %

Pourcentage
d'insatisfait

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %

Pourcentage de
très insatisfait

0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 %
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